

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来本院在咸宁城区未设
立任何分院,谨防上当受骗电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

2019年度全市党报党刊发行工作会议要求

圆满完成党报党刊发行任务

本报讯(记者庞贇)11月30日,2019年度全市党报党刊发行工作会议召开。会议宣读了市委书记丁小强致各县(市、区)党委书记的信,要求把做好党报党刊发行工作作为一项重要政治任务抓在手上,确保圆满完成发行任务。

丁小强在信中指出,党报党刊是党的意识形态工作的主阵地,是治国理政的重要资源和重要手段。做好《人民日报》、《求是》杂志、《湖北日报》、《咸宁日报》等中央、省委和市委重点党报党刊发行工作,对于我们深入学习宣传贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想和党的十九大精神,深入学习宣传贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神,牢牢掌握意识形态工作领导权,巩固党的执政基础和执政地位,进一步牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做好“两个维护”,不折不扣贯彻落实党中央决策部署、省委和市委工作要求,奋力谱写新时代高质量发展新篇章,具有十分重要的意义。

会议强调,做好重点党报党刊发行工作,对于进一步推进党的新闻事业健康发展、巩固主流媒体在意识形态领域的主导地位,建设具有强大凝

聚力和引领力的社会主义意识形态,具有重要意义;对于引导全市干部群众始终牢记习近平总书记视察湖北时的“四个着力”殷殷嘱托和“四个切实”重要要求,奋力谱写新时代湖北发展新篇章,具有重要意义。要认真贯彻党中央、省委和市委要求,加强组织领导,落实订阅任务,保障订阅经费,切实做好党报党刊发行工作。要积极推广、加强使用,拓展党报党刊传播空间。要严格执行报刊发行规定,开展报刊违规发行专项整治,强化监督问责,规范发行秩序,不断提高党报党刊传播力、引导力、影响力、公信力。

市工商局

整治校园周边环境

本报讯(记者镇强 通讯员刘元江)昨悉,为进一步做好校园周边环境治理和综合治理工作,净化未成年人成长社会文化环境,市工商局在全市范围内开展了为期10天校园周边环境治理行动,共检查校园及周边经营户809户次,下发责令改正通知书24份,立案2起。

据了解,执法人员重点检查各类超市、食杂店、餐馆、文具店、玩具店及游戏电玩商店等经营主体资格是否合法、有效。对辖区校外培训机构开展摸底排查,坚决查处取缔无照经营行为;对辖区内校园周边和公共娱乐场所、书刊、音像、文化市场开展专项检查,重点查处无照从事电子游戏室、台球室、歌舞厅等违法经营户;严查无照、超范围经营无合法来源的教辅类图书等违法行为;组织各工商所对校园周边200米内的网吧、电子游戏室、彩票投注点、歌厅、舞厅、台球厅等经营主体进行清理。

同时,积极配合食药监、安监、文化、公安等职能部门对校园周边环境开展清查。整治内容低俗、涉及封建迷信、黄色内容等不良信息的出版物;对校园周边200米内的彩票投注点等影响未成年人身心健康的经营主体进行清理;依法取缔和收缴各类有害青少年身心健康的文化经营活动和物品;加大对校园周边的交通安全和校园周边有无危险化学品和易燃易爆物品生产、经营、仓储和运输企业(个人)的检查力度;加大对校园内针对学生的融投资、理财、金融类企业的监管力度;严格监管电子、音像、灯箱及各类印刷品广告内容,查处虚假违法广告行为。

此外,该局建立校园消费教育基地4个,成立了一支20人的校园维权志愿者队伍,近3000名学生群众接受了新《消法》普法教育。

我市空气质量由重度污染转为中度污染

环保专家提醒:易感人群要做好健康防护

本报讯(记者陈志茹 通讯员明聪)昨日,记者从有关方面获悉,受北方雾霾输入影响,我市空气质量由11月30日22时的重度污染转为中度污染,空气质量等级四级。

据了解,11月30日20时,我市空气质量污染程度持续上升,22时达到重度污染水平。12月1日8时,我市AQI值为205,首要污染物为PM2.5(细颗粒物)。12月2日下午3时,AQI数据为170,首要污染物为PM2.5,空气质量由一天前的重度

污染转为中度污染。

根据空气质量数值预报及气象预报综合分析,预测至12月4日23时,我市环境空气质量污染状况由中度污染转为轻度污染。

为保障市民健康、减缓空气污染程度,我市从12月1日11时起启动重污染天气Ⅳ级蓝色预警应急响应,同步启动蓝色预警应急响应措施,为减少重污染天气对环境和公众健康的影响。

市大气联防联控领导小组办公

室表示,大气污染状况将持续,要求全市各地各成员单位严格按照《咸宁市重污染天气应急预案》,落实各项应急措施,加大管控力度,控制各类大气污染物排放。

环保专家提醒,儿童、老年人、心脏病、肺病及其他慢性病患者等易感人群要在污染空气下做好健康防护,停止外出活动,一般公众减少户外运动和室外活动时间,并适当采取户外防护措施,出行尽量乘坐公共交通工具。

四十年波澜壮阔,四十年沧海桑田。11月30日晚,崇阳县天城剧院内热闹非凡,精彩纷呈。由崇阳县委、县政府主办,县委宣传部、文广新局、新闻宣传中心承办的庆祝改革开放40周年文艺晚会在这里隆重上演。

舞蹈、歌伴舞、诗朗诵、小品、男女对唱……14个节目轮番上演,为现场群众献上一场文艺饕餮盛宴,营造出团结奋进、热烈喜庆的社会氛围。

(记者 王奇峰 通讯员 霍世祥)



献血的三大自私原因

“你为什么要献血?”
每个人都有自己的原因比如大部分人是这样的,

帮助需要帮助的人、无理由献血,接受过他人血液回馈社会,为他人着想是很多人参与献血的初衷,也是无偿献血无私奉献的精神体现。

然而,其实很多人想去献血还有那么一点点“自私的原因”:献血可以促进血液新陈代谢。换新血,对健康有益。血液中铁含量过高易患心脏病、糖尿病、老年痴呆症等,经常献血可以降低血液里的铁还能刺激人体骨髓造血功能让身体换一批新的血对健康有益!

采血过程中的血流速度,在一定程度上反映血管的健康情况即血管的弹性。血管弹性好,说明体内的血液垃圾越少,血流速度就会越快。血液越粘稠,血流速度也会跟着变慢。想降低血液粘稠度

加快血流速度,除了改善大鱼大肉嗜好甜食的习惯,还可在采血前适当喝点糖/盐水。定期献血让身体更加自律,亚健康是许多年轻人的常态,工作压力大、久坐不起,常吃外卖生活习惯不好,都容易使身体健康亮起红灯,定期献血可以督促自己,日常生活少油腻多运动,(献血前基础健康检查通过后才能进行采血,但不建议以此作为身体完全健康的衡量标准,医院体检项目更全面哦~)

同时,帮助别人会让自己变得更快快乐,捐1袋血就能挽救至少3个人的生命,是不是很有成就感采集完的每袋血液都会被送往血液中心,分离出红

细胞、血浆、血小板等血液成分,用于救治不同疾病的患者。想象下,如果你的血液救治了一名7岁的白血病患者,他的未来会发生什么变化?

以前和伙伴玩耍是一种奢侈,现在可以了。想要安慰妈妈我没事是假话,现在可以了。想自由又洒脱地在草地奔跑,现在可以了。躺在病床上从不敢奢求未来,现在可以了。

如果献爱心出发点是为自己也没有没有什么不好,反正效果都是一样的,当前许多城市仍有缺血的情况,如果大家都“自私”起来,其实这样也挺棒的!

咸宁市中心血站:8252765
温泉万顺达献血屋:18971815018
咸安银泰广场献血屋:19972910291
赤壁中队:18995811037
赤壁国贸广场献血屋:18972853671
嘉鱼中队:18995811038
崇阳中队:18995811036
通山中队:18071267119
通城中队:18907248056

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口
献血热线:8265078 18995811036 18971815018